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A fost aprobată finanțarea proiectului  

”Reabilitarea liniei cf  Braşov – Simeria, componentă a 
Coridorului Rin - Dunăre, pentru circulaţia trenurilor cu viteza 

maxima de 160 km/h; Secţiunea : Braşov - Sighişoara. 
Subsecţiuni: 1. Braşov – Apaţa şi 3. Caţa – Sighişoara” 

 

În data de 24 noiembrie 2015 a intrat în efectivitate Acordul de Finanțare nr. INEA/ 
CEF/ TRAN/ M2014/ 1042049 - Grant Agreement under the Connecting Europe Facility 
(CEF) - Transport Sector pentru proiectul „Reabilitarea liniei cf  Braşov – Simeria, 
componentă a Coridorului Rin - Dunăre, pentru circulaţia trenurilor cu viteza maxima 
de 160 km/h; Secţiunea : Braşov - Sighişoara. Subsecţiuni: 1. Braşov – Apaţa şi 3. Caţa 
– Sighişoara”.- Cod proiect: 2014-RO-TMC-0140-S, semnat între Compania Națională de 
Căi Ferate „CFR” – SA și Agenția Executivă pentru Inovații și Rețele (INEA) din cadrul 
Comisiei Europene. 

Scopul proiectului constă în lucrările de modernizare pe subsecţiunea 1 - Braşov – Apaţa 
şi subsecţiunea 3 - Caţa – Sighişoara ale secțiunii de cale ferată Brașov - Sighișoara care 
contribuie la reabilitarea infrastructurii feroviare pe secțiunea de cale ferată aferentă 
sectorului românesc al Coridorului Rin-Dunăre (Frontiera Ungară – Curtici - Arad – 
Simeria - Sighișoara - Brașov). 

Obiectivul principal al proiectului este promovarea mobilității sustenabile de-a lungul 
Coridorului Rin – Dunăre, prin creșterea vitezei de circulație a trenurilor, reducerea 
timpului de călătorie pentru trenurile de călători și de marfă, creșterea siguranței 
circulației prin introducerea sistemelor moderne de management al traficului și 
semnalizare în conformitate cu noile standarde de interoperabilitate și regulamente ale 
Uniunii Europene.  

Proiectul are un buget eligibil de 797.340.070 euro din care 677.739.059,50 euro 
constituie finanțare nerambursabilă acordată de Comisia Europeană prin Mecanismul 
pentru Interconectarea Europei, restul sumei fiind asigurată de la Bugetul de Stat. 
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